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Προς την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή 
 

Αγαπητοί Κύριοι / Κυρίες 

 

Σας στέλνουμε αυτήν την επιστολή για άλλη μια φορά και θα σας ήμασταν ευγνώμονες αν θα μπορούσατε να μας 

βοηθήσετε να ανακαλύψουμε την αλήθεια και να λάβουμε τις πραγματικές πληροφορίες σχετικά με τη «Βαλκανική 

Ομοσπονδία Καράτε» (BKF), η οποία δεν είναι πλέον αποδεκτή ούτε από την Παγκόσμια ούτε από την Ευρωπαϊκή 

Ομοσπονδία Καράτε (WKF, ΕΚF). Τα μέλη της προηγουμένως αναφερόμενης ομοσπονδίας, με εξαίρεση την 

Εθνική Ομοσπονδία Καράτε της Ελλάδας, έπαψαν να είναι μέλη αυτής της ομοσπονδίας στις 13 Σεπτεμβρίου του 

2013 και ίδρυσαν τη νέα «Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων» (KFB) με έδρα στο Βελιγράδι. 

 

Ο κ. Γιώργος Γερόλυμπος ήταν ο πρόεδρος της μη υπάρχουσας σήμερα Βαλκανικής Ομοσπονδίας Καράτε και ως 

εκ τούτου υπεύθυνος τόσο για την αθλητική όσο και για την οικονομική λειτουργία της Βαλκανικής Ομοσπονδίας 

Καράτε. Ανεπίσημα, η Ομοσπονδία είχε έναν δικό της τρέχοντα λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας με 

αριθμό λογαριασμού 150/... (ΙBΑΝ:...). 

 

Κατόπιν αιτήματος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε (WKF) και μελών της τρέχουσας Ομοσπονδίας Καράτε 

των Βαλκανίων, ευγενώς ζητάμε τις οικονομικές αναφορές των χρημάτων που συλλέγονταν σε μετρητά για τις 

ταυτότητες και τις συνδρομές εγγραφής για τις συμμετοχές στα Βαλκανικά Πρωταθλήματα. Για παράδειγμα, η 

Ομοσπονδία Καράτε της Σερβίας για το Βαλκανικό Πρωτάθλημα, που έγινε στη Σερβία το 2013, πλήρωσε 7.650 € 

σε μετρητά προς τους εκπροσώπους από την Ελλάδα που είχαν διαπιστευθεί ως επίσημοι εκπρόσωποι (της BKF) 

από τον κ. Γιώργο Γερόλυμπο, ο οποίος ήταν ο πρόεδρος της BKF εκείνη την εποχή. 

 

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις μας, δεδομένου του μεγάλου αριθμού των συμμετεχόντων, κάθε Βαλκανικό 

Πρωτάθλημα πραγματοποιούσε ένα έσοδο της τάξης των 40.000 έως 45.000 € μόνο από τα τέλη εγγραφής και 

ταυτότητες. Κατά κανόνα, το εισόδημα αυτό έπρεπε να καταβληθεί στον λογαριασμό όψεως της Ομοσπονδίας. Θα 

επιθυμούσαμε να πληροφορηθούμε τι έχει συμβεί με τα έσοδα του τρέχοντος λογαριασμού που εισπράχθηκαν κατά 

τη διάρκεια των διοργανώσεων των Βαλκανικών Πρωταθλημάτων. 

 

Ευγενώς ζητάμε τη βοήθειά σας, επειδή οι προσπάθειές μας για να ανακαλύψουμε κάτι για τις οικονομικές 

αναφορές από τα προηγούμενα Βαλκανικά Πρωταθλήματα φάνηκε να είναι μάταια. Ο κ. Γιώργος Γερόλυμπος, 

πρώην πρόεδρος της Βαλκανικής Ομοσπονδίας, διαρκώς αγνοεί τα αιτήματά μας. 

 

Πρέπει να παραδεχτούμε ότι δεν εκπλησσόμαστε με τη συμπεριφορά του κ. Γερόλυμπου, αφού όλα αυτά τα χρόνια, 

πριν από την ανωτέρω ημερομηνία, συμπεριφερόταν με έναν τρόπο απόλυτου δεσποτισμού, χωρίς κανένα ίχνος 

δημοκρατίας. Κατέχοντας τη θέση του Γενικού Γραμματέα της Παγκόσμιας και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 

Καράτε, η συμπεριφορά του ήταν λογικά κατανοητή. Όποιος έκανε κάποια προσπάθεια για να βρει οτιδήποτε 

σχετικά με τη διαφάνεια των εργασιών που έγιναν, κατέληξε είτε σε επίπληξη είτε σε αποπομπή. 

 

Αφότου απομακρύνθηκε από τη θέση του Γενικού Γραμματέα της Παγκοσμίας και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 

Καράτε, οι εθνικές ομοσπονδίες, μέλη της «Βαλκανικής Ομοσπονδίας Καράτε», απομάκρυναν τον κ. Γερόλυμπο 

από τη θέση του Προέδρου της Βαλκανικής Ομοσπονδίας Καράτε και στις 13 Σεπτεμβρίου (2013) στο Βελιγράδι 

αποφάσισαν να δημιουργήσουν τη νέα «Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων», με έδρα στο Βελιγράδι. Η νέα 

Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων ιδρύθηκε επειδή κανείς δεν ήθελε να φέρει το βάρος και να ακολουθεί τις 

μεθόδους του κ. Γερόλυμπου. 

 

Ευγενώς σας παρακαλούμε, ως αρμόδια ΑΡΧΗ για την κατάσταση αυτή, να ζητήσετε από τον κ. Γερόλυμπο τις 

πληροφορίες σχετικά με τις οικονομικές αναφορές από την οργάνωση των Βαλκανικών Πρωταθλημάτων και να 

συμβάλετε έτσι στη διαλεύκανση αυτής της δυσάρεστης κατάστασης. 

 

Ειλικρινά δικός σας 

Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων 

Γενικός Γραμματέας 

Slavoljub Piper... 


